

服务中的真诚

海尔产品随着服务不断地完善，质量不断地提升，科技研发不断地进步，在市场上取得了非凡的销量。其油烟机也因为功能的强大，性能独到，而受到广大用户的信赖。回想起那天安装油烟机的情景，还感动不已。

那天海尔师傅带着我订好的油烟机，准时来到我家里，在精心选好安装位置后，就忙开了，在安装的同时给我详细讲解注意事项，安装工作顺利完成了。我看到我家安置油烟机的地方都被他们清理得干干净净，窗子也透出了原来的晶明。我纳闷地问道：“师傅你们这样帮我清理，这本来不属于你们工作之内的事情，是有费用的吧？”“没有啊。在我们工作中，如果有机会帮用户一下，我们就会尽力帮，就这么一点小事情，希望你不要客气了。”几句简单的话语折射出海尔不俗的服务，让我在海尔的服务中享受着海尔的真诚！

(文文)

精细分级使超微粉体材料身价倍增

浙江丰利高效涡轮超微分级机获国家专利

随着我国现代高技术和战略性新材料产业的迅猛发展，被誉为21世纪新材料的“超微粉体材料”几乎应用于国民经济的所有行业。

国家高新技术企业浙江丰利粉碎设备有限公司在引进吸收消化国际先进粉碎设备技术的基础上，采用当今先进的涡轮分级原理，创新研制而成一种高性能、适用性广的新一代超微粉体材料分级机——高效涡轮超微分级机，其核心技术日前获得国家实用新型专利（专利号：201120387573.6）。这是该产品获得浙江省科技成果鉴定后的又一殊荣。该机可自由调节产品粒径，分级效果理想，粒径分布均匀，维修方便，分级范围广泛，分级精度高，为粉体生产企业提供了一种低到中等硬度超微粉体材料理想的精细分级设备。

该分级机为干式物料空气分级机，拥有多项先进工艺技术：（1）分级涡轮和与之相连的配套均采用国内首创、国际领先的动态气流密封装置，具有结构合理、分级精确、产品粒度分布范围窄及效率高、能耗低的特点。（2）分级叶轮的叶片采用特殊高强度耐磨材料，提高了高速运转的稳定性，使得分级粒度更细，使用寿命更长，处理黏性及凝聚性物料时，极大地减少了微粉在出料管中的沉积。（3）自动化程度高，操作方便。（4）分级精度高，分级范围广，能在3~150微米之间任意调整产品粒度。带二次进风和高精度涡轮，能获得最细达3微米的细料。使用特殊材料的转子可分级高硬度物料。（5）占用空间少，易损件少，费用低。（6）先进的涡轮涡壳设计使其噪音很小，运转非常平稳，振动小。

目前，高效涡轮超微分级机与球磨机、超细机械冲击磨、气流粉碎机等配套或单独设置，广泛应用于化工、医药、食品、非金属矿等行业超微粉体加工中的分粒、除铁、精选等。用户使用证实：普通粉体材料经该机分选出超微细粉体材料即可身价倍增，大大提高产品的附加值和资源利用率，社会效益和经济效益显著。

咨询热线：0575-83105888、83100888、83185888、83183618

网址：www.zjfengli.com
邮箱：fengli@zjfengli.cn

国药准字H46020636
快克
复方氯酚烷胺胶囊

请在医生的指导下购买和使用

海南亚洲制药股份有限公司生产

海南快克药业总经销

苏宁云商将开“云店” 零售企业寻求“转身”

■ 苏雪燕

互联网信息技术日新月异，阿里、京东、亚马逊等电商不断冲击着传统行业，传统企业开始找寻路径以求“华丽转身”。苏宁云商董事长张近东近日向记者表示，今年四季度苏宁将在北上广深开设1.0版的互联网门店，苏宁称其“云店”。

“苏宁正在从传统的零售企业，向一个新型互联网零售企业转型，苏宁要加速拥抱互联网新技术。”张近东说。

张近东是在参加弘毅投资年会时作出上述表示的。张近东说，消费者在“云店”购物可以享受到和苏宁易购一致的价格，并通过二维码墙及电子价签寻找更多网店的信息。苏宁的门店未来将向销售、展示、体验、服务等综合功能转变。

90年代创业的苏宁电器，曾经只是单一的线下传统电器连锁经营商。为了适应互联网时代，2009年，苏宁开办线上商城“苏宁易购”。2013年2月“苏宁电器”改名为“苏宁云商”，全面执行“去电器化”战略，开始全品类经营、走“沃尔玛+亚马逊”的模式，定位自己为“店商+电商+零售服务商”，如今又提出开设“云店”。苏宁这些年所走的路线图，勾勒出传统零售企业寻求“华丽转身”的轨迹。

苏宁之所以将自己的转型定位为“沃尔玛+亚马逊”模式，源于苏宁对电商、对传统零售企业优劣的思考。

零售业有几千年的历史，无论是原始的杂货铺、单体的百货店，还是连锁店、电子商务，零售的本质是要在生产商和消费者之间架起一座快捷、便利的桥梁。而B2C独立电商从目前来看几乎没有盈利的企业。原因



在于，电商没有建立起零售业的核心竞争力，缺少遍布全国的物流能力、商品供应链的经营能力、企业信息化的管理能力，即使通过互联网建立起了销售前台，也不能形成有效的规模零售。”张近东说。

苏宁得出的结论是，电子商务不可能完全替代实体经营，两者之间应该是相互融合、相辅相成的关系。为此，苏宁为自己开出了一剂“药方”：转型为“互联网零售商”，其重点就是O2O(Online To Offline)和开放平台。线下，有集展示、体验、物流、售后服务、休闲社交、市场推广为一体的新型“互联网化”的实体门店；线上，网上销售继续有条不紊地进行。与此同时，整合后台的物流、资金

流、信息流，实现“三流合一”。

根据公开资料，苏宁已在全国300多个城市形成了58个大区级分公司，各大区都拥有完整的配送服务能力，能够覆盖全国3000个县级以上地区。这是苏宁引以为豪的配送物流后台。

分析人士指出，线上、线下的融合，最根本的是价格的“融合”——即价格实现线上、线下的统一。今年6月，苏宁宣布，全国所有苏宁门店、乐购仕门店销售的所有商品将与苏宁易购实现同品同价；9月，苏宁又在北京发布了开放平台战略，并承诺全场正品、费用全免(平台年费、技术服务费、大部分商品的佣金)。

需求。

酿酒，最重要、最应坚守的不过有二——原料和酿造工艺。所谓原料，即是水、粮、曲。而珍贵、纯净的水、粮、曲正是酿造建文坊酒的原料“三绝”。

建文坊选水酿酒的标准极为严格，要求必须是天然纯净无污染、矿物质元素含量丰富而均衡、软硬度适中的地下深井泉水。水是酒之血，粮是酒之肉，曲是酒之骨，除了高标水以外，建文坊在粮食和酒曲的选取上亦是从来谨慎用心，从不稍有疏忽。精致而高端的原料构成了建文坊系列酒以及酒文化的基础，更从源头处保证了酒酿的高品质。

建文坊始终坚持“以糟养窖，以窖养糟”的规律酿“皇酒”。他们一直精巧地调和着酿酒过程中粮、糠、水、糟、温度、窖泥的比例和关系，这是建文坊人日积月累、代代传承下来的经验和必须坚持的准则。酿酒师眼观粮糟，鼻闻酸度，手摸湿度，几分钟就能精确判断出配料是否达到了最佳的程度。他们巧妙调剂酿酒过程中的动态平衡，以保证酿出上乘美酒，其间，有如庖丁解牛之奇、匠人轮扁之妙，经岁月历练、时光打磨，最终留下了无数的酿造绝技——回马上甑、续糟混蒸、分层蒸馏、加回减糠、低温入窖、尝评勾调等等。

记者洞悉其妙，建文坊的酿造技艺是阴阳调和的智慧。阳者为可见之糟、水、糠、窖泥微生物等有形之物，阴者为不可见者之理、气、神、智。阴阳鼓荡，动而生阳，静而生阴，一动一静，互为其根。建文坊美酒在阴阳和合鼓荡交融之中达到了出神入化的境界。

因而，从原料的源头开始坚守，以酿造绝技为手段，再经过时间的抛光，建文坊最终将上好的原料酿成了入口的珍品——这就是建文坊人几百年来所做的唯一一件事：酿好酒。在传承的数百年间，建文坊系列酒

有评论称，“线上线下同价”是苏宁自我革命的结果，说明苏宁在内部已经实现了真正的思想统一，消除了内耗；同时，“线上线下同价”真正是站在消费者角度考虑的。此外，线上线下实现业务互动和数据共享，苏宁才真正铺了一张O2O的大网。

但这也让苏宁饱受“门店是否还有盈利价值”的质问。对此，张近东一再表示：不会抛弃门店、压缩门店。门店不但是优势资源，还是抢夺O2O主动权的杀手锏。“苏宁现有1600家门店不但不会减少，还会进一步增加，未来，各种形态的苏宁线下门店有望达到3500个。”张近东说。

在布局转向“互联网零售”企业的同时，苏宁在整合“资金流”上也已逐步布局。去年，苏宁斥资3亿元发起设立重庆苏宁小额贷款有限公司，用于解决苏宁供应商的融资难的问题。苏宁认为，这可促进供应链、物流、金融三个环节高效融合，形成面向消费者、供应链的完整的金融服务板块。如今，苏宁又向监管部门申请设立民营银行，如果得以申请成功，这将为苏宁的“转身”画上浓墨重彩的一笔。

2012年，苏宁云商实现营业收入983.6亿元，净利润26.82亿元，同比下降了44%；2013年上半年，苏宁营业收入同比增长了17%，但净利润降幅进一步扩大至58.24%，这被普遍解读为苏宁向互联网转型所必须付出的阵痛和代价，但苏宁的转型未来也被大多数人所看好。

在传统零售企业向新型互联网零售集团“转身”的过程中，苏宁能否“破茧成蝶”，让我们拭目以待。

以“绵、甜、净、爽、香”的柔畅风格著称。曾有文人以打油诗的方式称赞建文坊——一杯香露落入口，千粒珍珠滚下喉；三杯入腹浑身爽，一滴沾唇满口香。

坚持：帝王酒进百姓家

建文坊传承到现在，有了一个非常现代化的名字：泸州万里飘香酒业有限公司，而建文坊已是一个风雨如磐的佳酿品牌，在社会主义的市场经济时代有了不可动摇的立足之地。

但今天的建文坊并不“高调”。随着宏观政策、市场需求、经营环境等多方面的变化，中国白酒的消费群体也随之发生变化。市场上许多品牌为在如火如荼的竞争中争得一席之地，都为自己的产品定位为高端，然而，在建文坊人看来，做酒类产品，最重要的是货真价实、有益于人的身心，一如祖师陈富，秉持宽容善良之心，乐于救济他人，才能与建文帝结缘，成就了“建文坊”百年老字号。因此，万里飘香决策层综合分析市场，准确定位，着力于将建文坊系列酒打造成价廉物美、品质卓越的百姓佳酿，并以此作为企业的发展理念，将建文坊白酒挤去泡沫、发力中低端产品，广泛推动百姓宴酒和婚庆用酒消费，实施敞量顺价的营销策略，以建文坊的品牌建设为根基，确立未来发展趋势。

不汲汲于暴利，不精于机巧，建文坊一如既往坚守和看重的是其最单纯的初衷——为平常人酿好酒，这也是六百年来，建文坊传承的一种纯粹、朴实的酒文化。

旧时王谢堂前燕，飞入寻常百姓家。

记者认为，泸州万里飘香酒业有限公司在物欲横流的今天，坚持不借皇酒投机市场，而以好酒取向于百姓消费，具有持之以恒的品格与操守，又与目前力图反奢靡的国策契合，前景无限，令人叹服。

专利拍卖招商公告

受专利权人委托，北京金槌宝成国际拍卖有限公司将对下述专利权进行拍卖，欢迎报名参与竞买。详情可查阅我公司网站www.jebcpm.com，或致电010-57110083索取详细资料。

1. 一种电子控制飘浮伞 (ZL201220262 6292.6)

本专利是以充氮气为主可以漂浮在人的头上部，无需用手支撑自动跟随，主要有充气伞面、支撑折叠式伞骨、针筒式活塞(收纳推出气囊室)、灯、音、布料发电、手拉绳、冷热转换器、蓝牙信号支持、无线牵引感应器，市场广阔、利润巨大。

2. 仰卧方便床 (ZL201220098226.6)

本发明专为生活不能自理的老人和病人设计，使用时可呈50°仰坐姿态大小便或看电视、书写、吃饭等，符合人体的生理和心理习惯，方便生活有利健康。适用医院、特护康复中心、残疾人护理院、家庭等处使用，市场前景广阔。

3. 弓弩式船用抛缆器 (ZL2012203925 86.7)

该抛缆器体积小，不用弹药，生产成本低，便于携带，安全性能强，可反复使用，使用时不受环境的影响；该抛缆器不仅可方

便各类船只抛缆使用，而且货船在远航时，为了制止海盗和歹徒，必要时还可作为防卫武器备用，适合在大、中、小各类型船只上配备使用。

4. 正多边形专用圆规 (ZL2012204078 28.5)

本专利在普通圆规的基础上进行改造，可做任意正多边形，可度量圆周弧线长度，实现了弧线与直线之间的等量代换，填补了利用轮轴滚动度量距离在几何作图上的空白，构思巧妙，设计简单，使用方便，作图证明通俗易懂。

5. 多功能热普治疗仪 (ZL2012201721 41.8)

该治疗仪包括主电气电路部和操作部，操作部配置有针对性不同病灶治疗的靶头，与主电气电路部相互配合，增强了靶头功率的可调范围，操作简单，功能多，性能可靠，减少用户购买设备的经济负担。

6. 一种烟气逆转式节能保温炉 (ZL201220753148.9)

本专利包括炉身、炉身上端的面板以及炉芯。燃煤燃烧后，高温烟气可进入主烟管排走，也可进入副烟管至保温箱，再循环至主烟管排走，烟气的热量被充分吸收，结

构简单，热能利用率高，节能环保。

7. 一种烟草打包装置 (ZL2012207104 05.0)

该装置在使用时对烟草堆整体的压缩面积大，可将需要打包的烟草、棉花、纸页等蓬松物较快的压缩成预定的规格后进行打包，提高了储存空间的利用，更加利于物流运输和仓储，具有广阔的市场前景和巨大的经济价值。

8. 一种不充气轮胎 (ZL201220707826 8.8)

本发明免充气不存在爆胎情况，结构轻便，拆解安装方便，使用寿命长，安全性好，每个零部件损坏都可以单独更换，可减少橡胶使用量从而达到环保节能循环利用的目的。

9. 一种内置于易拉罐的方便、卫生吸管 (ZL201220468997.9)

本专利包括罐口扣、固定环、外管和内管，设计合理、结构简单、方便、卫生、成本低，可广泛应用和推广，适用于所有包装饮料用的易拉罐，具有广阔的市场前景和巨大的经济价值。

10. 水火箭发射装置 (ZL20132000119 0.5)

本实用新型在蓄水设施当中立有一中心桩，中心桩两边分别安装有阳浮子和阴浮子，结构简单，操作方便，发电效率高，没有任何环境污染，可应用于多种场合。

本专利应用践行寓学于运动快乐，提高了安全性，让学生通过观察发射过程质量的优劣，反映学生设计与动手操作水平，有助于人们理解火箭发射原理及相关物理知识，有利于青少年智力发展和身心健康，可操作性很强，容易普及推广，市场前景十分可观。

11. 一种浴刷 (ZL201320093660.X)

本专利包括盒体及搓澡件，洗浴时将浴液或盐奶置于盒体，通过盒体上设置的通道，使浴液或盐奶流出，渗至搓澡巾外表面，便可以使用浴刷在搓澡去死皮的同时利用浴液或盐奶清洁保护皮肤。

12. 一种带粘性贴纸的真空吸盘挂钩 (ZL201220584959.0)

本专利对比现有的吸盘挂钩/强力吸盘挂钩(吸盘有带胶盖)，可以提供更强的承重力度和更可靠的真空密封条件，使吸盘有更大的承重力和更不易脱落。

13. 水面发电机组 (ZL201320021410.5)

本实用新型在蓄水设施当中立有一中心桩，中心桩两边分别安装有阳浮子和阴浮子，结构简单，操作方便，发电效率高，没有任何环境污染，可应用于多种场合。